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Soltis Tour zu Gast bei elero Sun Shading Solutions Nice

Innovative Sonnenschutz- und Smart Home-Lösungen revolutionieren das Home Management und sorgen für Komfort, Sicherheit und Nachhaltigkeit

Schlierbach, 19.02.2025: Die von der Serge Ferrari Group organisierte Roadshow „Soltis Tour“ macht Halt bei dem Traditionsunternehmen elero in Schlierbach bei Stuttgart. Die Tour, die von September 2024 bis Februar 2025 durch 13 Länder und 60 Etappen führt, bietet eine einzigartige Plattform für Innovation und Austausch im Bereich Sonnenschutz und Smart Home-Technologien.
Am 18. Februar 2025 folgten zahlreiche Interessierte aus Industrie und Fachhandwerk der Einladung zu diesem besonderen Event, bei dem innovative Produkte und Lösungen der Partner Nice und elero im Mittelpunkt standen. Es wurden preisgekrönte Systeme präsentiert, die den Sonnenschutz und das Home Management neu definieren und dabei besonders auf Komfort, Sicherheit und Nachhaltigkeit setzen. Die Besucherinnen und Besucher konnten dabei hautnah erleben, wie moderne Automatisierungslösungen den Alltag zu Hause vereinfachen und gleichzeitig den Energieverbrauch optimieren.
Im schwarzen Tour Truck hatten die Teilnehmerinnen und Teilnehmer die Möglichkeit, ein neues, revolutionäres System für innenliegenden Sonnenschutz der Serge Ferrari Group zu entdecken. Der gelbe Truck der Tourpartner präsentiert die neuesten Antriebs- und Steuerungslösungen von Nice und elero. 
Nice Era Inn überzeugt mit besonders leiser, unauffälliger Automatisierung von Innensonnenschutz. Der Antrieb Next Autotorque® von Nice stellt eine flexible und effiziente Antriebslösung dar, die dank eines „Lerneffekts“ automatisch die erforderliche Kraft erkennt und so für eine Vielzahl von Markisenanwendungen geeignet ist. Mit SunTop/Z-868 bietet elero einen leisen Antrieb mit überwickelbarem Kopf, der speziell für die Anwendung ZIP-Screen entwickelt wurde. 
Die intelligenten Antriebe lassen sich ganz nach Wunsch über Mini-, Hand- oder Wandsender der Son- und Domì-Serie bedienen. Zudem ermöglicht Yubii Home eine nahtlose Integration in das Smart Home, wodurch eine komfortable Automatisierung und Steuerung der Systeme noch einfacher wird.
Im Rahmen einer Factory Tour wurden exklusive Einblicke in die modernen Fertigungsprozesse und die Entwicklung von Automatisierungslösungen gewährt. Vor Ort konnte man sehen, wie technische Innovationen realisiert werden, die den Wohnkomfort auf ein neues Niveau heben.

Die Gäste nutzten den Besuch bei elero auch, um Produkthighlights für die Automatisierung von Rollladen und Jalousien „live“ zu erleben und auszuprobieren. Key Account Manager Florian Respondek präsentierte die intelligenten und leisen Funkantriebe RolMotion-868 und JA Comfort-868 und zeigte Szenen und Abläufe im Zusammenhang mit dem smarten Gateway Yubii Home. Darüber hinaus erfuhr das interessierte Fachpublikum mehr über die solare Antriebslösung RolAir, die Rollläden der Größe M nachhaltig und besonders effizient motorisiert.
[bookmark: _Hlk190781789]Für Daniel und Sabrina Sewerin vom Meisterfachbetrieb Sonnenschutzanlagen Sewerin in Salem-Neufrach hat sich die Fahrt nach Schlierbach gelohnt: „Die Soltis Tour bei elero war nicht nur eine großartige Gelegenheit, Produktinnovationen live zu erleben, sondern auch ein perfekter Rahmen, um mit anderen Experten der Branche zu netzwerken. Besonders spannend war die Factory Tour – die Einblicke in die Fertigung und die Prozessabläufe haben uns gezeigt, wie viel Innovation und Präzision hinter den Produkten stecken.“ 


Nice
Nice wurde in den frühen 1990er Jahren gegründet und ist ein weltweit führender Anbieter von Home Management Solutions. Zum umfassenden Angebot der Unternehmensgruppe zählen integrierte Automatisierungslösungen für Tore, Garagentore, Sonnenschutz, Parksysteme, drahtlose Alarmsysteme und Gebäudesicherheit für Wohn-, Gewerbe- und Industriegebäude sowie intelligente und vernetzte Geräte und Systeme für private wie gewerbliche Anwendungen, Sicherheit und Zugangskontrolle, künstliche Intelligenz (KI), Gesundheit und Wellness, Steuerung und Audio/Video. Nice hat einen strategischen Plan für die Expansion und den Ausbau des Produktportfolios und der vernetzten Plattformen erstellt und in Gang gesetzt. Nice will auch weiterhin eine breite Palette anpassbarer, benutzerfreundlicher Optionen für den Endverbraucher bieten und strebt eine Stärkung und Expansion in Märkten mit hohem Wachstumspotenzial an. Nice beschäftigt in über 15 Forschungs- und Entwicklungszentren und 15 Werken auf fünf Kontinenten 2.000 Mitarbeiter, die über fundiertes Fachwissen und unterschiedliche kulturelle Hintergründe verfügen und Partner und Kunden in über 100 Ländern weltweit betreuen. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.niceforyou.com. 
LinkedIn I Facebook IFacebook X I Instagram
#Nice #Niceforyou #NiceLoveEarth #Sustainability #NiceSmartHome #SmartHome #HomeSecurity #HomeAutomation  


elero – Sun Shading Solutions Nice
elero – Sun Shading Solutions Nice, mit Sitz in Schlierbach bei Stuttgart, ist einer der weltweit größten Hersteller von elektrischen Antrieben und Steuerungen für Rollläden und Sonnenschutzsysteme und verfügt über eine eigene Produktlinie für elektrische Linearantriebe. elero ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von Nice. Die beiden Unternehmen bieten Innovation und Design für die Steuerung von Sonnenschutz und Tageslicht im Wohn-, Gewerbe- und Industriebereich, und das Produktportfolio gehört zu den umfangreichsten auf dem Markt. elero-Lösungen sind bekannt für ihre hohen Qualitätsstandards – Made in Germany.
Weitere Informationen finden Sie unter www.elero.de.
Kontakt   
Nice Italien 
Daniela Sele d.sele@niceforyou.com   
Martina Tommasi m.tommasi@niceforyou.com   

elero GmbH – Sun Shading Solutions Nice
Inge Rappold inge.rappold@niceforyou.com
Bettina Fietz bettina.fietz@niceforyou.com     
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